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N.B. Dit tentamen bestaaé uvit viff opgaven. Licht alle door u uitgevoerde berekeningen toe, zodat
duidelijk blijkt op welke manier u aan de antwoorden gekomen bent. Het gebrutk van de Laplace-
transformatie tabel en de tabel uit het analyseboek is toegestaan.

1. Gegeven is het navolgende beginwaardeprobleem voor y = gz} :
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a. Toon aan dat de 2e orde, niet-lineaire differentiaalvergelijking met behulp van

de transformatie »(z) = % overgaat in de le orde Bernoulli vergelijking:
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b. Toon aan dat de Bernoulli vergelijking met behulp van de transformatie

wlx) = ["—[;ﬁa‘r overgaat in een le orde, lineaire differentiaalvergelijking.

c. Bepaal de oplossing van het gegeven beginwaardeprobleem voor y(x).

2. Gegeven is de navolgende 2e orde, lineaire differentiaalvergelijking voor y = y(2) :
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a. Bepaal met behulp van de methode van onbepaalde coéfficiénten de zlgemene
oplossing van deze differentiaalvergelijking indien f(£) =sint .

b. Bepaal met behulp van de transformatie van Laplace de oplossing van de diffe-
rentiaalvergelijking indien gegeven is dat f(f) = d{t—1),en y{0) =z (0)=0.
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Zie ommezide.
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3. Gegeven is de functie [, die voldoet aan:

i) flx)=7—z voor 0<x<w, en fla)=0 voor 7 <z <L2r, f(0)=0,
#) J is een even functie, en

#} f is dm-periodiek in z , dat wil zeggen f(2)= f(x 4 4w) vooralle s c R .
a. Bepaal de Fourierreeks van f .

b. Voor welke waarden van z convergeert die Fourierreeks, en naar welke waar-
den convergeert die Fourierreeks? )

4, Bepaal met behulp van de methode van scheiding van variabelen de cplossing
u = u(zx,t) van het beginrandwaardeprobleem:

Uze = g, D<z<m, £2>0,
u(z,0) = sinz+isin3z, O<z<m,
w(0.8) = u(mt)=0, >0

5. Gegeven is het stelsel lineaire differentiaalvergelijkingez:
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a. Bepaal de algemene oplossing van dit stelsel differentiaalvergelijkingen.

b. Schets in het (z, , T;)-vlak de integraalkrommen. Wat voor type punt is de
corsprong?
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